

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ ЖУКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

242700, Брянская область, Жуковский муниципальный округ, г.Жуковка, ул.Октябрьская, д.1
Тел. (48334) 3-39-03, факс (48334) 3-39-03, E-mail: kdn@zh32.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 2/18

Зал заседаний администрации
Жуковского муниципального округа
(ул. Октябрьская, д. 1)

«08» декабря 2022 года
15:00

Председательствовал: Александр Владимирович Фроловичев – заместитель главы администрации Жуковского муниципального округа, председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Жуковского муниципального округа.

Присутствовали члены комиссии: О.М.Артемова, А.Н.Барбашов, С.С.Венецкий, А.Д.Высоцкая, И.А.Глазунова, Н.А.Демидова, Н.Н.Дергачева, М.В.Дубинский, О.А.Ёлкина, И.С.Зимницкая, Н.Д.Кафанова, Л.А.Клишина, Е.В.Мирошниченко, К.А.Шитикова, Е.Ю.Шурманова.

Отсутствовали члены комиссии: С.Р.Богатырев, И.И.Борисов, С.А.Графина, Н.П.Кузнецова, С.А.Петров, И.А.Попов, М.С.Хлусова.

Вела протокол ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Е.С.Яшина.

Участвовали в заседании: Н.В.Казьмина – помощник прокурора Жуковского района, А.Г.Лаврентьев - заместитель руководителя Жуковского МСО СУ СК РФ по Брянской области, И.Ю.Таранина – заместитель директора Жуковского филиала ГБПОУ «БАТ имени Героя России А.С.Зайцева», представители общеобразовательных организаций Жуковского муниципального округа.

Организация работы по защите имущественных прав и интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Заслушав и обсудив информацию ведущего специалиста сектора семьи, охраны материнства и детства администрации Жуковского МО М.Н.Фоминой, социального педагога ГБОУ «Брянская областная школа-интернат имени Героя России А.А.Титова» Е.Н.Шевелевой об организации работы по защите имущественных прав и интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, члены комиссии отмечают следующее.

Сектором семьи, охраны материнства и детства администрации Жуковского муниципального округа Брянской области формируется и ведется список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, которые подлежат обеспечению благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений. По состоянию на 01.11.2022 года в Жуковском муниципальном округе состоит на учете на получение жилого помещения 152 человека, имеющих статус сироты и оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, включая лиц в возрасте от 23 лет и старше. Возникло право на получение жилья и не реализовано у 113 человек. На исполнении находятся 11 судебных решений о предоставлении жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа.

В 2022 г. за счет субвенции из областного и федерального бюджетов для детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа приобретено 10 благоустроенных жилых помещений.

На территории Жуковского МО имеется 42 жилых помещения, закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей. Комиссией сектора семьи, охраны материнства и детства администрации Жуковского района, согласно ст. 7 Закона Брянской области от 03.07.2010г. № 52-З «О мерах по закреплению жилых

помещений за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, и обеспечению их сохранности в Брянской области», в целях осуществления контроля за сохранностью жилья, закрепленного за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, обеспечения защиты их имущественных и жилищных прав и интересов, два раза в год, согласно графику, проводятся проверки сохранности жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.

В целях обеспечения надлежащего санитарного и технического состояния закрепленных жилых помещений за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, в соответствии с постановлением администрации Брянской области от 19.08.2011 года № 764 «Об утверждении Положения о размерах, порядке и условиях предоставления денежных выплат на оплату коммунальных услуг, приобретение строительных материалов для осуществления ремонта жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами, а также на оформление документов по передаче жилых помещений в собственность детей-сирот» детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, были предоставлены следующие меры социальной поддержки:

- ежемесячные денежные выплаты на оплату коммунальных услуг за 4 закрепленными жилыми помещениями, в размере 700 руб. за каждое жилое помещение;
- выплаты на приобретение строительных материалов для осуществления ремонта в 1 закрепленном жилом помещении всего 20 000 руб.

ГБОУ «Брянская областная школа-интернат имени Героя Советского Союза А.А.Титова» ведется систематическая работа по защите имущественных прав и интересов воспитанников. В настоящее время из 107 воспитанников, 84 - имеют право на получение алиментов. Получают алименты 9 человек. Ведется огромнейшая работа по взысканию алиментов. Среди обстоятельств, препятствующих реальному взысканию алиментов, следует назвать отсутствие у плательщика алиментов заработка, постоянной работы, сокрытие истинного размера заработка. 4 раза в год (обязательно) мы запрашиваем информацию в отделах УФССП о ходе исполнительного производства, уточняем информацию о задолженности по алиментным обязательствам.

Несовершеннолетние дети могут иметь имущество, приобретенное за счет личных заработанных средств. В доход ребенка включаются суммы заработка, им получаемого.

Денежные суммы для несовершеннолетних могут поступать в качестве пенсий или пособий.

Дети-сироты, потерявшие одного родителя и дети - круглые сироты, не достигшие возраста 18 лет, имеют право на трудовую пенсию по случаю потери кормильца. Дети-инвалиды вправе рассчитывать на трудовую пенсию по инвалидности. На сегодняшний день в нашем учреждении проживает 13 детей-сирот, 12 детей, потерявших одного из родителей, 2 детей-инвалидов. 25 воспитанников получают пенсию по потере кормильца, 2 воспитанника пенсию по инвалидности.

В случае если ребенок или его родители имеют в собственности либо по договору социального найма жилое помещение, органы местного самоуправления принимают нормативный правовой акт, определяющий закрепление и сохранение за несовершеннолетним право собственности или право пользования жилым помещением. Жилые помещения предоставляются по достижении возраста 18 лет, а также в случае приобретения им полной дееспособности до достижения совершеннолетия.

На сегодняшний день за 54 воспитанниками закреплено жилое помещение, 10 включены в список нуждающихся в жилых помещениях, 47 воспитанников будут включены в список нуждающихся в жилых помещениях по достижении возраста 14 лет.

Дополнительный вид социальной поддержки для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, осуществляется путем ежемесячной выдачи денежных средств в размере 100 рублей.

Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, обеспечиваются одеждой, обувью, мягким инвентарем согласно нормам. Выпускники государственных и муниципальных общеобразовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по окончании государственных и муниципальных общеобразовательных учреждений обеспечиваются этими учреждениями одеждой,

обувью и единовременным денежным пособием в срок до 31 августа года окончания учреждения.

Ежегодно из учреждений для детей-сирот выпускается несколько тысяч сирот. Большинство из них продолжает обучение в учреждениях начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования, в которых реализуется их право на получение стипендий.

Таким образом, работа по защите имущественных прав и интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей ведется постоянно законными представителями, контролируется сектором семьи, охраны материнства и детства администрации Жуковского МО.

Исходя из вышеизложенного, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Жуковского муниципального округа Брянской области

ПОСТАНОВИЛА:

1. Информацию ведущего специалиста сектора семьи, охраны материнства и детства администрации Жуковского МО М.Н.Фоминой, социального педагога ГБОУ «Брянская областная школа-интернат имени Героя России А.А.Титова» Е.Н.Шевелевой принять к сведению.
2. Сектору семьи, охраны материнства и детства администрации Жуковского муниципального округа Брянской области (К.А.Шитиковой):
 - 2.1. усилить работу по защите имущественных прав и интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принять меры по обеспечению своевременного включения в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, которые подлежат обеспечению благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений, несовершеннолетних вышеуказанной категории.
Срок исполнения: постоянно
 - 2.2. продолжить работу по контролю за деятельностью замещающих родителей по защите имущественных прав опекаемых/приемных детей.
Срок исполнения: постоянно.
3. ГБОУ «Брянская областная школа-интернат имени Героя России А.А.Титова» (Л.А.Клишиной):
 - 3.1. усилить работу по обеспечению реализации права воспитанников на получение алиментов.
Срок исполнения: постоянно.
4. Об исполнении постановления проинформировать комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Жуковского муниципального округа в срок до 30.06.2023 года.

В соответствии с ч.3 ст.11 Федерального закона от 24.06.1999 г. №120-ФЗ настоящее постановление является обязательным для исполнения органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Согласно ст.5.2. Закона Брянской области «О внесении изменений в Закон Брянской области «Об административных правонарушениях на территории Брянской области» «неисполнение, исполнение не в полном объеме, а равно нарушение сроков исполнения постановления (за исключением постановления по делам об административном правонарушении) или представления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Брянской области, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц – в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на юридических лиц – от трех до пяти тысяч рублей».

Председатель комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав
при администрации
Жуковского муниципального округа

А.В.ФРОЛОВИЧЕВ